

“问鼎齐鲁”教育评选投票创新高

一批知名院校投票数排名遥遥领先

由本报主办的“问鼎齐鲁”2013谁将成就山东教育发展新里程碑评选活动启动以来,受到了省内各大高校、中小学和教育机构的密切关注,更吸引了众多关心教育的读者参与投票评选。诸多教育品牌的排名随着投票的进程不断更新,截止到4月22日下午五点,省内一批知名院校和教育品牌机构的排名遥遥领先,高职院校投票在本周创出了新高。

◆网络投票网址为www.qjwb.com.cn
◆电话投票号码为96706802

读者投票启动近两周来,我省一批品牌知名度高,办学实力强的教育机构受到读者关注,很多机构投票的排名呈现你追我赶,票数连续攀升创出新高。截至4月22日下午17:00,本科和高职院校的排名分别是山大和山东水利职业学院领先,前十名院校名单详见表格。出国留学、移民服务和中小学辅导等机构的投票排名中,金吉列留学、启德学府留学、明众信达(北京)、山科春天留学、新启点出国咨询、济南新东方学校、天材教育、学大教育、大智教育等均领先行业。山东银座·英才幼儿园、鲍牙兔儿童情商乐园等也是幼教早教行业的佼佼者。本次活动,本报将严格坚守评选标准,保证评选质量,虚心听取社会各界的意见,确保优秀高校和教育机构在评选中得到展示和弘扬,确保本次活动的公平、公正、公开。同时,本报开通热线电话,接受读者对院校

的投诉和建议,并形成书面调查材料,供专家最后评议。5月上旬,专家评审组投票,最终选出各奖项。

读者可以通过网络和电话两种方式为自己满意的学校和机构投票。凡具有国家教育部门正式授

予的教育办学资质和相关培训资格并且在以往办学过程中取得丰硕成果的山东高校及各类教育培训机构均可报名参加本次评选。

读者投票将持续到5月5日。其中,网络投票可登录齐鲁晚报网(http://www.qjwb.com.cn)进入活动专题进行投票,每个IP地址一天最多投10票。电话投票可根据齐鲁晚报网刊登的学校编号,拨打96706802,按语音提示输入候选单位四位数字编号进行投票。投票比重分配电话投票50%,网络投票50%。

评选报名电话:
0531-85196195 85196575
评选监督电话:0531-85196197

“问鼎齐鲁”山东本科院校排名 (截至4月22日17:00)

排名	院校名称
1	山东大学
2	中国海洋大学
3	中国石油大学(华东)
4	山东财经大学
5	山东师范大学
6	山东科技大学
7	青岛科技大学
8	青岛农业大学
9	山东建筑大学
10	济南大学

“问鼎齐鲁”山东高职院校排名 (截至4月22日17:00)

排名	院校名称
1	山东水利职业学院
2	山东经贸职业学院
3	山东职业学院
4	山东商业职业技术学院
5	山东交通职业学院
6	日照职业技术学院
7	山东旅游职业学院
8	济南职业学院
9	山东城市建设职业学院
10	山东劳动职业技术学院

本报赴美游学营正式启动

联袂实力机构共同推出多条线路可供选择

随着政策放宽,美国留学持续火热,留学生人数翻倍增加,留学群体低龄化趋势日渐明显。作为出国留学前的预先体验,俗称“微留学”的游学项目备受家长青睐。游学,亦游亦学,在游中感知海外文化、多彩课堂;在学中获取丰富知识,提升英语水平。亦学亦玩的国际性跨文化体验式教育模式,将带给孩子一个有意义的假期。由本报发起、主办,济南新航道承办的齐鲁晚报游学营从今天开始全面启动,每周二将推出不同路线可供选择,各游学线路启程时间均集中在7、8月份。

此次游学营共有十条各具特色的路线供您选择,每一条路线都保证游学的行程各环节对接,境外医疗意外保险、领队老师全程监护并处理突发事件、24小时紧急联系人等措施全方位保障您的游学安全。此外,本游学营还提供主题训练,领导力提高,世界名校交流,假期带薪实习等个性化线路。更可根据学生的需求,提供个性化海外游学DIY内容路线设计与服务。目前,广受学生欢迎的路线主要有顶尖名校精英学长交流营、中美联合森林小木屋夏令营、备战美国大学

全真体验营密歇根三种。据了解,新航道具有多年游学运作经验,和国外的学校、教育部门具有良好的合作关系。本报将全程监督,并负责处理家长投诉。请家长和学生们报名从速,额满为止。咨询电话:0531-86019911,81670505。

□**顶尖名校精英学长交流营**
招生对象:在校学生及家长
行程时间:7月份

项目特色:顶尖名校精英学长交流营主要参观耶鲁、哈佛等世界名校。让准备出国留学的在校学生及家长提前了解美国名校的环境和人文气息,与名校学长们探讨交流。在这里,您将从学长们身上收获勇气、毅力,以及敢于追求梦想实现梦想的人生信念。

□**中美联合森林小木屋夏令营**
招生对象:13-17岁初高中学生
行程时间:7月31日

项目特色:户外夏令营历来是美国青少年最受欢迎的主流夏令营之一,是对校园培养学习能力的强有力支持,学生们经过这样的夏令营,一扫书呆子气,重拾自信和快乐,意气风发迎接新一学年的各项挑战和烦恼。中美联合森林小木

屋夏令营将会从离纽约曼哈顿中心不远的沃德维克夏令营进行,该夏令营地面积为近500英亩,周围枫树环绕,绿草茵茵。在这个夏令营中,学生们从严苛校园的禁锢中释放出来,通过奔跑、玩耍、游戏、思考、团队互动等快乐的活动激发孩子们原始的活力,创造力和潜力。学会接受多种族、多种文化,培养自信和自我管理能力,从和美国孩子的互动,学生们得到各方面的锻炼。严密的安全管理使户外夏令营经久不衰。

□**备战美国大学全真体验营密歇根**
招生对象:初三到高三有志于报考美国名校的在校学生
行程时间:7月14日-7月27日

项目特色:申请美国名校(名牌高中,名牌大学)的学生简历一般包括学术表现+工作经历+社会活动+技能,如何高质量地填充这几项内容,如何从芸芸众生中脱颖而出,顺利申请美国名校,是每一个申请人面临的困难。这个暑假,这个夏天,我们将用两周-三周的时间,带领你交出一份漂亮的个人简历,让名校招生老师的火眼金睛,发现你的光芒! 本刊记者 王婷婷

中老年学电脑《易点通》

《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教育软件;专门针对中老年人电脑基础薄弱,接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提示,可反复学习直到学会为止。内容包括:打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、看新

闻、玩游戏、查资料、收发邮件、排版、表格、照片修饰、幻灯片、数码设备使用、杀毒、系统维护等六十多项内容。让您不进学习班,不看教育书,不求人在家轻松学会电脑。另外每天前30名订购者可获赠多功能手写板一套;全国统一订购服务热线:400-633-7638免费送货,货到付款

泰国博仁大学一年硕士

两年课程博士学位班热招中

主办:山东师范大学国际交流学院;泰国博仁大学中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)
招生对象:应、往届相应学历毕业生

教育硕士, MBA 硕士学制一年, PhD 哲学博士学制三年, 全日制学习方式, 申请入学, 全中文授课, 无任何语言要求, 泰国教育部特批中文学位项目, 回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位认证, 可报考公务员和加入事业单位, 可

根据国家相关文件规定申请落户大城市(详见《北京市促进留学人员来京创业和工作暂行办法》), 创业办公免收税和租金, 并可申请政府资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校, 现有全日制学生21600人, 硕士学位学科19个, 博士学位学科6个。

详情咨询: 山东师范大学国际交流学院 0531-82618960, 15806676927

◎资讯

教育部专家组

入鲁评审全国就业50强

近日,教育部全国高校就业50强评审专家组在临山东英才学院调研。调研期间,专家组并详实考察了学校就业创业指导工作的开展情况。专家组一行对学校独具特色、卓有成效的创新创业教育,扎实高效的就业创业工作模式和显著的工作成绩给以充分肯定。英才学院院长夏季亭向专家组介绍了学校的发展建设概况,并从八个方面全面系统地介绍了英才学院就业创业工作的开展情况、突出特色和取得的成绩。

专家组在考察英才学院后,一致认为,一是英才学院高度重视就业创业工作,建立健全了各项制度,形成了全员参与、措施到位的工作机制;二是专业知识+现代化技能+职业素养的育人模式,以及学校对人才培养质量高度重视和扎实工作,是该校高质量、高就业

率的保障和关键;三是对创业教育的高度重视和得力举措,在学校形成了浓厚的创业氛围,大大提升了学生的创业意识和创业本领;四是学院充分利用国家相关政策,完善就业服务措施,保证资金投入,为学生就业创业打造了完善的平台。专家组同时希望我校今后在师资队伍建设和就业服务方面继续努力,创造更加辉煌的业绩。

据悉,2012-2013年度全国高校就业50强评选工作由教育部统一组织,全国各省市共申报117所高校,经过专家初评后产生81所初选高校,并于2012年12月针对81所高校开展了社会调查工作。经过专家组的评审,山东有包括山东大学和山东英才学院等5所高校入围全国就业50强环节。

(张岩)

坚守爱与责任25年,新华电脑教育谱写职教传奇

【综述】新华电脑教育始建于1988年,是国家信息化教育全国示范基地、中国电脑教育十大影响力品牌,25年爱与责任的坚守,25年的探索与创新,创出了一条具有新华特色的职教之路。到目前在全国已有数十家直营院校,得到50000家协议用人单位的认可,促成70万学子的成功就业!

25年品牌 见证实力新华

25年诚信办学,新华坚守爱与责任;25年引领潮流,新华保持行业第一;25年品牌积淀,新华收获累累硕果。2019年新华国家紧缺技能型人才培养计划再度升级,大力发展职业教育,培养国家紧缺技能人才,新华先行,探索不止。

创新是新华持续发展的重要因素,也是新华学子始终保持高就业竞争力的重要原因。新华电脑教育25年来不断发展,逐步,灵活的办学体制保证了专业设置与社会需求相吻合,技术领先与社会发展同步,在

第四届信博会上,山东省领导授予新华电脑教育高度评价

第四届信博会上,山东省领导授予新华电脑教育高度评价。今天的新华,是中国直营电脑教育第一品牌,在全国16个省市建立了16所直营院校,196项教研成果获得了自主知识产权,而这,对于新华电脑来说,还都只是一个开始。

25年专业 感受技出新华

目前新华电脑教育承接中华人民共和国人力资源和社会保障部“国家新职业技能人才培养工程”,推出四新人才培养计划,集“型”专业融入校企合作育人新模式,让技能学习与行业需求同步获得!

目前新华电脑教育各大院校在按教授专业十四个,每一个专业都是各个教研部在精心提炼28年IT职业技能的基础上,以培养具备创业与就业能力的“新职业、新知识、新技术和新技能”四新人才为目标而研发的,理论的形感育不开教师们的传授,新华电脑双师型教师队伍的建设,“至少教学法+七项实训课程”以及“三元管理”模式的创立,是将理论理论演化现实的保证。而“技能+实训+学历”模式的推出,让更多新华学子圆了“一份努力,两份收获”的就业梦想,为今后的职业发展之路奠定了坚实基础。

25年炫彩 体验活力新华

炫彩新华,激情无限!这是一个绚丽的青春舞台!这是一片快乐成长的沃土!影视动漫实训基地,创意广告实训工作室,正版网络工作

室等这些都是在新华学子们辛勤、练习梦想的地方。那些关于军训的风花雪月,那些在社团中发生的感人故事,交织成了新华学子们美妙的生活乐章。

在这丰富多彩的学生生活中,新华学子们学会了成长,学会了承担;这样的校园生活给了他们面对的勇气和信心,不再一味逃避。新华让他们相信,风雨之后的彩虹会更加绚丽!

25年卓越 成功始于新华

新华电脑教育注重就业保障,全方位打造立体就业网络,赋予新华学子以成功走向卓越的基因。首先,新华电脑教育先后在济南、北京、上海等全国主要城市设立80多个创新创业指导中心,600多位创新创业导师贴心服务,就业网络覆盖全国。其次,“新华人才网”为学子们打

造了互动式网上就业平台,保证了学子能够拥有更多的选择机会,就业更加方便快捷。第三重保障,新华电脑与全国各地的政府就业指导机构、人才市场密切联系,及时掌握学生毕业信息,定期举办大型人才交流会,保证学子的就业机会。第四,新华电脑与联想、戴尔、阿里巴巴等近8000家用人单位均达成了长期合作协议,定向培养国家需要的IT复合型人才,保证毕业生成功就业。第五,新华校友会遍及全国,成为了“新华人”密切联系的纽带,帮助新华人成就事业,回报社会。

山东新华电脑学院
成才热线:0531-88068807
咨询QQ:8008008900